62 WA AIZO| AlStEE AIHO| §IxMO YSES
AJ0SHL|CH 90| Sainp ol AL mjoj mhap St
Qg mItot B T2 BK AZ S0t AY Lol M &

2|t 2 F 0| %]

48340

A& gk LHEO| X< O - Of W E 7F S2 ot 20, L £0
EES

Y3 s of0tef et - [OfLf 1] O HOj SAF +11t Y

OF2AO| AFE x2






x 1

A

CHOFRIAL HEZ2 2

HE HAF x2

EFE x1

0 OF=AtE} x1

K
K0
L4
o

= 2 x2

ol

H O] A CHAQH x1

=35

=0



. =)
Falo) % - >3 >3 un KO Mm

= u . . o - o™ =) g T oW
=g I R Ko 7 O W W T @ o D
ir = Bl of W R0 K I q W0 T o T @ @B MO Tz OHOoFm 4 K
do X0 g o7 5 g M O RN w0 8o = oK R oo U Mg ojo K
do T @0 @ mo W & MW o 3 o 4 W oAm kKooK W XY S O
80 F RO W RO m B M OHI oo o of X O R ORI @l RNOXT 4 B OHOF A

= =



~ <l

or <] ~

o S T

of ) | o r1

KF ml by KF ™ Al
guo ™HoW KR g < om ™ROKE o]
T oo * ME g x o M 0
Al wl kKT <X © & ™ ml ol or
gl 7 0 o < T T = I T

ik Hofeh W AS!- W ME Ft=S2 H|EO0| (1) 4= L EL

=35

ES

F& 53 W7t 7E™ Ok 0{1- [OFLt 1] H| O] (3) 0|5t

o 1o (FIE 35%):

N



Sfl A Ot T2 F x1
Ox[e] F5 x1
OtAEIZ 2 EB{EAQY x1

SEHAF B A X1

A7 27t x1
mlof ™A =2r3 x1

OLo[o| 2 M =& x1

= x1

(@)
>
=
=
b
o ot

A = 2|0 x1
AHtLEA RIE 2 x1
2HAF = x1

ZE2H|OE HE x1

!
r=

=2 FEHFA X1

O

=
2
m
x

1



ALIES ZE Haxa

Mo E ZO|H= x1

30| 0f0fL| YDA 1
SHELEl @ AR 1
HICHAHSE WS E 1

) SE0{2| 2LA|0} x1

K& 22 &, S 2A 30 - & Z20]0{2] 7t=

SsHF

822 AF8E YL
o T8 (PtE 35%):
X2l 55 x1

Su A x1

TML| ZIAF x1

SIS AL %1

o| HIEO[ (1)

I

53 203 K| - [OFL} 0] O] EH0f| L7} L= CFS Bh4

YagLL.

210] DLt CiAl

AHTH 4%



10
4
=

104
0o

E2| x1

7| AHERE 2[Of

E|

-
O:
=

H| ot Q2| A x1

$.

Of

22 S 25H0f1 1

ol E
==

| ==K} x1

ol
um

|.

70 x1

I.

I
K

bR 2

Ol Al x 1

4
o
ObLFERA| R}

o
ud

¥

FEF2F %1

1o
[

242H x1

Of
ojn

-

ol
1o
o/
KT

AFA| x1

HELO|AA 7|3 x1

110
0
ol

K
<

3} x1

0

ClAT QK| x1

C|ARX| =20 x1

X| x1

| =S X} x1

ol
od

¥

=Ct

X0
k-
zl

K
RO

oI

A5 E 9| AFXE x1

Kb Z2LE <1

F

K
=

b

o S A7t %1

4

il

e A2 x1



plll
o

]
Bl
ai
<
FK
0

M L =oil §{E 7t=S2| B|E0| (1) &=L Ch

o

=

k=l
pIN

X
o

Of Al
- (A& 210 W =ol AlRtE o, H

o OH&

.I

X
o

=
. £0t

2. 35

HEIA MAERO|G
9 79 (7I= 45%):

MOjo| =3 At x1
MEHALS| @2} x1

Al

Mo
1
<d
o

&l
14
il

i

F7| x1

—

=

by

m
KO

T

—_

od

Hi 27| x1



x 1

o

FA]

—_

~

i
1op

b« 1

Hoke

—

=

H

=

O S =5 x1

Of

Hiu

OtLt 2| 2] x1

7l
oF

o0

—

<d

{In

~O

<
1112

AT\ AF x1

F
x 1

b

| —

CHRF x1
=

= ot

A
M7|8 AFSAF x1

Ot S M2 AE x1

7
(==

I}O|3SIE x1

b

=
E|

2| E20F x1

SR
THOFE X[ 7] %1



10

b=~

X

K

or

X
Ho
Hr
B0
ol

Al’x']

<t

Kk
Kir
B
Jj

ujJ
HF-

2 E AEHHRIT x1

NI

K

OfLE A2l x1

INE=L ESy

s

jol
$1

CHOF

2. 35

==

Al

=)
1oF

ol

Of L A%} 7HE0] RS LICE Ofxt ot=210] & =

=
Ly

gich-3

L A +1/+1& FOlgLCt

o 1M (FLE 30%h):

Ofl
il

=

-

od
xl

X



|:|| x1

=
[=]

—

—

= B5 x1
ol&dAe

O
ar
ol
el
101

HHZ x1

F

M A x1

0| x1

ud
ujn

T

=

ME AR x1

<
Tr
Hr
mr

o= x1

L

KO0

7HAIS

O A& x1

—

=

S 11 %1

M|

oir
U
H|
ol

o] B2| x1
ofl O x1
2 x1
BSO| M HZZN x1

I
| A

| = 21X[7] =1

HEZZD} x1
o

=

=






MHH. 35

AlZtol

LIC L & Aet

I

e
o
=

A& g2ip: M 7F E[ AL - Ot =F 10 S 712 P2 JEZ ALY

F—[OfLt 2] 52 B&LICH O 259 H|80| (1) ZdastLct,

9 g (Ft= 45%):

(!
<o

4

K
un|

| SEX} x1

ol

HIE

Del 52 x1

| M77|& x1

ol

I

1of0

HAERLKS| A x1

ot
=

SOt T x1

22 O Af x1

AH x1






| x 1

=

2 S APT} x1
o

HMINE x1

o
—

|

1=

=]

-

| 2B KFO| THK| 1

3} x1
7|5 EF2|AF x1

SHHAE A7 2 x1

g9l

-

NI

it

Bl

=70 %1

| ZFAIKE x1
FO| X} x 1

F
F

AbSH EX| O x1
2297} EFER} X1

0|2 AFE x1

Al
Al

L

ol
Ou
Iyl
<Io
olo

<l
r

all
-

<0
o+

ol
il

QUA|OY| =T H 1
EFXF x1

(]
<o

¥
o0

ANZIO EE BE2E XL x1

L|AT x1
OfLIAZ LA x1



&719 2 2 x1

oo REE R x1

S| oL SHAEEFR} x1
M7= EfE IOl x1

=

ol & Ol M2} x1
o

(o]
2 250{2] QUA[O} x1

2[x &

K& g2k A =74 -L7L AR S 220 20|, SHX| 7t 220 A[H| 2] =2 Z2 E|&O0tHH
=3
=

—

S sH: Ele T2 - [0t 2] ot 2T SEO| A 171 FHIE et Ch HO| 22
AL
=






L|C}.

solg

3 240| 60Q L|C} LH7} A 240 Z|CHDH A of| A

H

o - Z|CH 2

HISOA moiE = W

LICt. OFLEZS (8): TH

I

e
o
=

o] 22 _[OiLb 1] MHHS 2 3|=2

o LA (F}E 35%h:

k4|9 HEIX} x1

22| MAH x1

|

-

ol

KIr
pal

Ul

1 %1

I:
[l

Lt& 2| ot

S0[2t1 D AR x1

pi[lf

O}7|Lt0] SHeY 1

S A|M x1

78 x1

I.

Jn

0lJ

!

=T 2EM «1

MlZLt x1

.I

HL}
~N
o/l
i

70
ar

ol
Fallll

Ho
ol

Jod

ol

.

el
Hr
0l

4

]
Il
8a
<
FK
I

PN

E]

3

ol

=

=
E]

I
0

OFA L}O|E x1

F

<0

10

b=

X

E

Jor

XHo| 2 B} x 1



TALS x1

KO

2 &g x1

2FRF %1

10
o
<
ul

|
™

|

m
KO

0

3
K

U

od

H2HICE A3 x1

Of

N
o
80

SIE DA A

=35

=0

L|Ct.

=
=)

IS SH: O[A L7t dZ O[O0k — [OFLE 3] S S EELCE W7 siA S H =0f|, H[EO] (1) 2T LIC.

= 74 (h= 353

7|5 x1



Y28 S M T HE 2L <1
ORI B x1

HE = x]

OrF2| €4 x1

HAIL| B x1

SR = X x1

S T A 1

Sl A0 LIEFRICE x1

2Ol OHTH SHA EHA x1
YFo| & x1



HER x1

O | Of = Et

HE Ez{ x1
3} x1

AOHO|E M x1

H4=0

I_

{n .

s o

ou -

z_o Nt

4

5 ol

ujn =m_+=ﬁ_

mr =

ol —

= T

=

Juo -

m I_.__|_| o~ — — x

I L x %X

o m T %X T

ol _._._ ™M L B a

.wﬁ_u Qﬁl ul — w0 T o0

K2 x I < T
o i 4f ™ —
S =5 A = T o i @l
gr © Jdo X % ol 3 [ g1
W 4r oo ™ oo o m A M
X K 8 T & [0 0 0

20l EE x1

-

ERON



Ot % Or= 28 x1

HAX | ={0] T x1

S GO A x1

f

ot

v
=

f |
—T|—O-|O|'7|'D| x 1

or
e

573 x1

OF

O
I3
10

¥

rO
N

LEAJ R X1

-n

Hle[2ILH 42X =2{0] x1

O] SFAICH x1

S A
2= H7AR R A 1

EE 7|Al x1



NI
w|

2= A0 HA|Ch x1

of, L &0 A= Oof==2| H|E0| 1 FZ2

foF

ofru

1S +8 Y& LICE

Zd 2
—1 1

?l ZHX}-[OfL 6] O EO 5

o 34 (7} 35%)
ZEFAFAE x1

= x1

A THAl x1

=7H0] ZA x1

Of B2 7| x1
S0{2H x1

XAl 0] x1

Ab x1

S
=



Of= =& (12{3) x1

]

Ol £F x1

o
0z
o

x 1

Y

al
o

25t AFA x1
Of E|A2|7] x1
2k AP x1

2= K[ 7] x1

OFOFL| HEE x1

ZebCh 74 x1






0
<D
au
O o
ol i
ol %O
4 oF
o 3
[N
RO
o -~
T
N2
o |
I o
KO Ik
<0 57
4 o ol %
LN LI- .. A -
™ A o fr go X KO
g o X0 Mo RO O gr
B o4 oo M ko =oop Dok
0 K B @ < KO T (M Bl

LH& x1

=
o

I.

& H<7] =1
OpL = Attt x1
KHIAL x1
XAt

21






x
o
80

<

Of= OfLt x1

Zefl o] MEFOH x1
THHH %1

efopete] Aef x1

|
N

AL

b

N

Kd
4

Of A4#A

=
—

of gL

.l
A

2 A
= 1

F

E
[l

1ol =

=]

! —

™o

L

b- Ok 7| A7t 52 =0f, i

)

b

E
[

Iz
=

2| x1
k=anis

345

olz2| 2t2h x1
EF3 = E} x1
THEH x 1

|

A
N



=

A -2 Oy 1/

O
o
oMl
Hr

s

el
Hr
T
Jo

ol
80

SHAIRE x 1
EHX|7| x1
SRNOEE x1

Et
DE HOIofM x1

QO 7F =8 AlE x1

S 14 (FtE 40%):
S S A x1

OrF2| €4 x1

K
Wk

K4

K
10

T0

NIl
Thu

14

[N}

Jn

L| OJO0/£ x1

b

F
FRE <1

L

DEEE A-3 x1
7| AH A0 x1
7F-2-74 x1

74 -0l x1
714 & x1



SHO| 7| x1

q

_ %

x X _ o0 _ <

ﬂﬁn_._Al X |_.__H X |O_|

L A S

K = x x x K nNux_._._§7x
R ook o< B g WO g o I
NOXooxe oo oer P x o omo§OM N

O T W O OK wm o®w XY S w o m T Rk B =
oh R T oM H R R0 of oW MR T oW KW

L7} H|

=
= —

. 35
1} ofOfL| o A}

En
=

H

N



FLICH O B 22| B 80| (1) gLt

e
o
=

1

= H -0 2] HIES 2

O & x1
o|0] x1

Ol OjCH x1

|.

= T8 (FHE 40%):
HIZX| 7] x1

07| && =1
10| Ot x1

A O
=y

FoERE <1

]

O] x| &0

= A x1

HC| 22| 5 x1
Ml Xtol A x1
HEE= JF x1

Atk 2FO[AF x1

A x1

T
[}
10

—_

jod

ol

FelsfFE A7 x1

S= Hedd x1



=CHYO| HHEIE x1
SH7|OFA x1
X EH 12| 0l Q2|2 x1

W ZEF|ALO|E x

Hn
N
>
=
2

Ct3-22| o 21Xt MIO[A] x1
ERE -

& 30| x1

Ef2tXF = XA

Of

A& 21E 0 F2 A= - W7t =52 Hot2] ohels W =0f, 1 5t+=2lo] £52| Hjot2| & TS AL LICH

& sH: LA MRE AO[L|2h — [OfLt 2] L7t OrX[ S 2 = t =59| Hjote| ot2lS 1/1 ot 2
ZAbotof a~ghetL|Cf

o 1M (FIE 35%Y):



Ja
<

K-
ol

KX
<

oo
Kir

|:|| x 1

=
[=]

—

—

H=gd7e
281 x1

| 1=K} x1
2= x1

2 22| el x1
i 7 AR 2 x 1

Ab x1

<fu
Z0
il

Hl& & X} x1
CHA x1

E0l &1 x1

H =22

H|
ol

iy

X 7| x1

F

160
od
uf
I+

X x1

_|

p|
LHr
Ho

P2l 2 H0f x1

I.

o

u

oF

w
8a

N

7| x1

gt 82Xt x1

| Ofl Z 0] x1

ol
10

==

Al

Xl



<|
[l

B

YA 71A %1

2| RBA} x1
X

XF x1

K4

K

(t{o
(t{o
oH

L

—

o]0
10l
KIr
folo

rhl
KO0
Py
<Io
H

@:
ol
<

10

S
{oF
=

oln

ALY,

<d
el

=2

4

o .

L0| x1

il

2l x1

Ele2= 7

S &
| A



&% 72«
£ x1

S| x 1

T

A x1

Kl

=5

B0 YA x1

=<
KO

ERJESN RN

ol

7| 7|=K}F x1

0|2 LYK} x1

IT

==
A

<
Tr
Hr
mr

<
ul
ol

SIRL|IZFEE x1

-

=

4
X
u|

™

3= x1

L
—

2= 222l x1
otgotg 7|
MER 22740] x1

A2EE x1



S
foF
ol

o
mr

|, 1%g o= et

HOjl 2 AHEE 5= ASHICL

-
ot

+1 @& LT

Eil

E2R}F x1

<I

=

ol

=)

| &Rt %1
o
Ab x1

oo

=

s}

X
2| 4 x1

T
it}

-

o0

Sl <{ d0o

A
W T .Art

ol
hy ._._IL

Hr o0

ld]

H M| <
o- 3 X LY 0 K

2
I

X|Of & SFIEAE x 1
Ho| oL
B
=35
k=3

Z:
4
L=
™
A
(=}
-

EHE x1
L+O
Al
I
J
&719 ?l¢ Hl&E x1
HOW K| =2{0] x1
M E ZRO|H= x1

K4



S 14 (FtE 40%):

_ M
= x x - % - =3 _

1X ||-_._._._MOJE1 1XI_.__|_| LvM NH MX —

x x ox g M oo X ox < g Rl xk x i & -
Forooom Kox N og g o K o % momown oy om XA
_ O <o RU gy o F B oy x o BB @ orogr Kio o o T I g g K
x of o w B X o m oom ow o O @moar MW ook o S w R
@ ow T X ofroE o <ouwk 3 ouw oo fpo T o4 Ko owm N i 5O R <
1 T I M OB OB K 80 T Rl T X K Bom B MWW S W H T AWM



ar
KF

r

S E0fz| ME|AE x1

E| x1

ok

&d

ol

F0
IH
orl
Ho

orl
Wk
xl

—

jol

o

FIETEA x1

x 1

A

SHARA| H L E 2|

M2| 79l x1

HAA

& 35

21} oLy 7|

AL
N



TfLHZ]: E7) - W7t 471 & 7= 8 o =0f, =g LCh £ 822 srEL L HE 222

TR = oA L.

THY7|: 878 - U7 278 2 7t 2 o S0, 42eL|Ch E7|2 oHR LT B 822 2atgR
e LIc

THYZ|: 87| - W7t 87| 2 7HES W 30, S2LICH W\ 2 HpELICL B 222
Sxre|2 Hep LTt

®Q S W0}, Of7| WTHI— [OhLE 1) AIHI S ZITH 37§ 2R SL|CH 228 AIHQ| £018

L 20 QU= Fh=o] HI8O| (1) ZAF LT

9 748 (7= 358
OfMAS| ME x1
AIH| AR x1

i IO 3 K} 1

ALK et =

—

Olu

x 1

L

0=
oA
O\I

FEF x

—_

=

= 2=HH| x1

oS x1

[e)

W7o LA x1
74E9| M&H x1
7|2 Al x1

|

0]

b AFARRE 1

ZEO A x1



2N O|ME x1

ot x1

o
4
KK
I+
ot

= 7] x1
M T A X1

VS

o
=

|

Ak
2

FO|RF x 1

El
80

0} 9F TFS x1

HAF x 1

A
IH

ol

EFAFZ|OF x1

M._
o0
Bl
or

|

I} X923 x1

A EX} x1

71 22 ALl x1
TEHO| F= HAFF x1



